1. MuHYTKA YMCTONMCAHUS:

2 6 58

2. 3anuium Yucjiaa B NOpsAKe UX YBeJIUYCHM:
19, 15, 8, 3, 17, 1, 20, 6, 12.

3. CocTraBb 4 npuMepa Ha cjo:xxeHue ¢ orserom 10.

4. Kak M0O’KHO Ha3BaTh 3TH (UTrYpPbI OJHUM CJI10BOM?

AN/




1. 3anumm ymciao, B KoropoMm 2 aec. u 7 ef.; 27

2. 3anmium 4McJio, B KOTOPOM 7 Jiec. u 2 ef. 72
3. 19 cm..... 2 M 1am 3 cMm..... 30 cMm
40 c™M ..... 4 ™M 1aMm 5 ceMm..... 50 cm

4. HayepTH oTpe30K AJMHON 30 Mmm.

5. CocraBb 3a1a4y U pellu eé.

1) Bwuio — 8... 2) B0 — 15...
Ipuaeresno — 3 ... Yaereqo — 7...
Crajo - ? Ocranoch - ?

1) 8+3=11(m.) 1) 15-7=8(m.)




1. Acmonn3ys mudpsel 1, 5, 9, 3anuium Bce BO3MOKHbIE BY3HAYHbIE YHCJIA.

15, 51, 19, 91, 59, 95

2. Paccmorpu dyepTexu. CKOIBKO HA KAXKIOM M3 HUX
TPEYroJbHUKOB M CKOJbLKO YeThIPEXYroJIbHUKOB ?

N AN

3. HazoBu Ka:xaywo (urypy.

] AV

@




1. Haiuau cymmy uucen: 7 m 6, 3 u 5, 9 m 3.

7+6=13 §&8+5=13 9+3=13

2. Haiiau pasHoctb uncen: 13 m 7,12 8, 16 u 9.

13-7=6 12-8=4 16-9=7

3. YBeanub Ha 6 Kaxkaoe yuciao: 8, 4, 5. 14, 10, 11.

4. Ymenbnu Ha 10 ka:xnoe unciao: 13, 17, 19, 20.
| 3, 7, 9, 10.

5. 3anumu pe3yJabTar:

60-50+3=>13) 14-8+6=
70-50+4=[24 13-7+5=

11-9+8=
11-8+7=




